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Examen Extraordinario 1 parcial IEE ing Quimica
01/07/2020

1) 1 de septiembre de 2010, Japdn ha sido completamente invadida por el Santo imperio
de Britannia. Lo que queda del ejercito Japones ha conseguido capturar una estructura
robdtica Knightmare Frame de 42 generacidn. En su estudio descubren el circuito
electrénico siguiente unido a su unidad de defensa, ayuda a estudiarlo y lucha por la
libertad de Japdn. (RO y R2=1KQ, R1=5KQ, R3=2KQ, Vin=12V
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a) Vthentre los puntos Ay B. (0.75pts)

b) Rth del circuito equivalente. (0.75pts)

¢) Dibuja con valores, Circuito de Thevenin y Norton 0.75pts

d) Ay B se conectan a una carga RI=1.33KQ, determina la potencia que se disipa en
ella. (0.75pts)

2) El Cyberdyne Systems T-800 modelo 1.0.1 es un androide de guerra de alta eficiencia.
Su objetivo es infiltrarse y terminar con el objetivo. Este modelo cuenta con un sistema
de comunicacién basico, basado en el siguiente circuito de corriente alterna. Descifra su
funcionamiento y ayuda a la humanidad.
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a) Calculas corriente que pasa por el condensador Condensador (modulo y fase)
0.5pts

b) Admitancia e impedancia total. (1pts)

c) Frecuencia de resonancia.(1.5pts)

3) El suministro eléctrico en la ciudad subterranea de Sion falla. Debes ayudar estudiando
un sistema Y-Y equilibrado, cuyo médulo de voltaje de fase es Vf=200V. La corriente de
fase es 1z=10]-36.9°. Calcula:

a) Voltaje de Fase y de Linea. 0.5pts

b) Corriente de Fase y de Linea. 0.5pts.

¢) Impedancia de carga, forma compleja y fasorial ¢Es capacitiva o inductiva?
Argumenta. 0.5pts.

d) Factor de potencia ¢ Como lo mejorarias? 0.5pts

e) Potencia activa y aparente 0.5pts

4) Funcionamiento motor corriente continua 1.5 pts (explica calor y breve)
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Examen Extraordinario 2 parcial IEE ing Quimica
01/07/2020

Gully Foley prepara su venganza. La Vorga, nave de la compafiia Presteign, cuenta con un
sistema de alerones que dispone de un circuito de control basico. Este recibe la sefial que
le proporciona un sensor en funcién del angulo de inclinacién de la nave. Nuestro
protagonista ha conseguido los planos del control, pero antes de sabotear el sistema
necesita saber como funciona. Ayuda en su venganza antes de que libere el tigre dormido.
Los planos se muestran a continuacion:
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Vin hace referencia al voltaje que llega desde el sensor. Vo=1V, R0=1KQ, R1=1KQ,
R3=1KQ y R2=20KQ. Rp hace referencia a un potenciémetro, una resistencia variable
gue puede ser ajustada por el usuario, se ajusta a Rp=2KQ.

a) Funcion de transferencia de Vol en funcion de RO, R1 y Rp. 1pts
b) Calcula Vout en funcion de Vin. 1pts

c) ¢Cual eslafuncion de Rp en el circuito? 0.5pts imagina...

d) ¢Cual es la configuracion de Aol y Ao2 0.5pts

2) Bumblebee cuenta con un circuito electrénico que le ayuda a controlar sus
transformaciones, siendo: coche, estado normal y modo de combate. Nuestro amigo no
sabe cémo funciona, ayudale a entenderlo. Tenemos una parte pequefia del sistema:
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R1, R2 y R3=2KQ. Los diodos, de GaAs cuentan con un voltaje de activacion Vh=1V y un
voltaje Zener Vz=-3V.

a) Calcula el valor de Vout en funcién de lin. 1pts

b) Punto de trabajo de D1y D2 cuando lin=4mA. 1pts

c) ¢éQué tipo de circuito es? 0.5pts

d) ¢éPor qué un diodo normal no puede conducir en inversa?.0.5pts

3) Un misterioso y malvado personaje pone en jaque la psicohistoria, un mutante, el
mulo. Mediante la manipulacion de campos psiquico es capaz de controlar las
mentes y los sentimientos. Tras conquistar Kalgan ha levantando una gigantesca
flota contra la fundacién. Pero alin queda esperanza, el doctor Ebling Miss ha ideado



un aparato capaz de medir las pequenas variaciones del campo psiquico, el cual se
mide en Burus, B. El dispositivo se basa en un sensor que opera en complemento a
dos, C2, en 4 bits.

Si detecta una variacién entre -3 y 3 mB, ambos inclusive, el sensor enciende una luz
verde, todo va bien y no hay peligro. Una variacién mayor significa que el mulo esta
utilizando sus poderes, encendiéndose una luz roja. Ayuda al doctor a realizar el control
del dispositivo. Nota: Por experimentos se sabe que: -8mB y -7mB son mortales para el
cerebro humano. Consigue para el led rojo y verde:

a) Tabla de verdad 0,5pts

b) Expresar como Funcidn, atendiendo a la primera y segunda forma candnicas.
0.5pts.

c) Simplificacion maxima mediante el método de Karnaugh mediante suma de
productos.1.5pts

d) Esquema utilizando solo puertas AND, OR, NOT 0.5pts.

4) Define: Planta, actuadores de un sistema 0.5pts. ¢ Qué diferencia hay entre lazo
cerrado y abierto? 0.5pts

Examen IEE 22 parcial 26 de enero 2021

Duros dias los que nos han tocado vivir... tras la pandemia, el mundo ya no es lo que era. Ahora
es tierra de vampiros. Formas parte de un equipo de ingenieros que se dirige hacia lo que fuera
la ciudad de los Angeles. Alli, siguiendo las instrucciones del diario del legendario Robert
Neville, buscaréis una solucion a esta pesadilla. Rdpido, y que el sol os guarde.

1. Biblioteca publica de los Angeles. En un libro de medicina Neville escondié una
pequefia caja fuerte con los cddigos de seguridad de su laboratorio. La cerradura es un
biosensor para detectar sangre humana. Este, cuenta con un chip electroquimico y un



circuito electrdénico. Segun la descripcidn, el chip presenta dos voltajes de salida. V1
actua de referencia, siempre tiene el mismo valor, V1=1V. V2, si el chip no detecta
sangre humana, tiene un valor de 0.998V. Sin embargo, cuando el chip detecta sangre
humana, su valor variara a V2=1.002V. Estudia el circuito para saber cémo actua la

cerradura.
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a) Calcula Vol en funcion de V2 y V1. (1pts)
b) Calcula Vo2 en funcién de los posibles valores de V2. (1pts)

¢) ¢Cudl serd el valor de Vout cuando la gota de sangre no tiene virus? (1pts)

2. Neuville tenia un laboratorio muy completo donde hay varias muestras de un posible
antidoto. Para transportarlas encontramos una nevera y una fuente de voltaje externa,
pero necesitaremos de un circuito limitador para no dafiar el sistema refrigerador.
Estudiando los planos del siguiente se te pide: Considera diodos de silicio.
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Donde R1=1KQ, R2=1.5KQ, V1=1V y V2=2V.
a) Hallar Vout en funcidn de Vin, funcién de transferencia (1pts)

b) Hallar punto de operacién cuando Vin=10V (1pts).



c) ¢Qué es un diodo Zener? (0.5pts)

3. Temiendo por la temperatura de las muestras, el equipo ha decido poner un control.
Para ello contais con un termdémetro digital con 4 salidas, una por bits. T3,72,T1,TO
respectivamente que seran entradas de tu sistema. La temperatura puede ser
negativa, asi que el dispositivo utiliza la codificacién de complemento a 2. Se sabe que
los antidotos tienen que estar entre -5y 1 C2. Cuando esto suceda se debe encender
un LED verde. Todas las demas temperaturas deberan encender un LED rojo.
Lamentablemente sabemos que el termostato no puede llegar a -8, -7, 6 y 7 C2, quiza
esta informacion te ayude en tu misidn. Se pide:

a) Tabla de verdad (0.5pts).
b) Expresar la funcidn de salida en forma de la primera funcidn candnica. (1pts)
¢) Simplificar mediante Karnaugh de la forma elegida (1.5pts)

d) Implementar el circuito mediante funciones ldgicas AND, OR, Y NOT (0.5pts).

4. Con las muestras halladas, la investigacion del virus entra en una nueva etapa. Incluso
podremos industrializarla. Define:

a) Planta, Actuador, Perturbacion (0.5pts).

b) Lazo abierto y pon un ejemplo (0.5pts)

Examen 12 parcial IEE Ing Quimica 8 de julio 2021

Base Planeta Rojo, Acedalia Planitia: Tras la monstruosa tormenta que ha barrido la base, mis
compaiieros de tripulacion han conseguido abandonar el planeta en la Ares Il
Desgraciadamente, me he perdido en la tormenta y no he podido huir. He conseguido llegar a
la base, pero no funciona nada, ha llegado la hora de llamar a Houston.

- ¢Tierra?, soy Mark, Mark Watney, estoy vivo y en la base donde no funciona nada. Necesito
ayuda... empecemos, éAlguien sabe de electrénica?

1) El circuito electrénico que contrala las escotillas del escudo de radiaciéon se ha estropeado.
Tirado por el suelo, Mark ha encontrado el siguiente esquema del circuito. Ayuda a solucionar
las cuestiones o Mark no se podra quitar el traje nunca en la base.



Donde V0=6V, R0=2KQ Y R1=4KQ
a) Voltaje Thevenin del circuito equivalente (1pts)
b) Resistencia equivalente. (1pts)

c) Parece ser que la escotilla estad bloqueada por arena determina el valor de la
resistencia de carga R.. Calcular la potencia que pasara por ella si Ri=2KQ (1pts)

2) Hemos podido estabilizar la base. Sin embargo, las comunicaciones son terribles. La antena
se rompiod durante la tormenta y vamos a tener que estudiar el circuito AC de la base si
gueremos conectar con la tierra. Mark ha conseguido el esquema del circuito, ayudale:

L 1 c

a) Corriente que pasa por la bobina (fase y mddulo). (1pts)
b) Corriente que sale de la fuente de voltaje (nUmero complejo bindmica). (1pts)

c) Frecuencia de resonancia si eliminamos la resistencia que estd al lado de la bobina.
(1pts)

3) Tenemos problemas con la energia de la base. El sistema trifasico esta fallando. Se trata de
un sistema Y-Y con una carga Zy = v20|71.56° kQ y una impedancia de cable ZL=2KQ y
ZN=80KQ, impedancia del cable neutro. Sabemos que el voltaje en la carga Ven = vV40|26,56°

a) Voltaje de fase y Voltaje de Linea. (0.75pts)

b) Corriente de fase y de linea. (0.75pts)

c) Potencia activa, reactiva y aparente en la carga. (1pts)

d) éCalcula la corriente que pasa por ZN, impedancia del cable neutro? (0.5pts).

4. El sistema de ventilacion de la base cuenta con un motor de inducciéon AC asincrono...
¢Cémo funciona?, ¢Por qué es Asincrono? (1pts)



29 Parcial IEE 1Q 13/01/2022

iLa ciudad de Nueva York esta en peligro!, tras el incidente en la sede de los cazafantasmas y
su posterior detencidn, la ciudad de encuentra sumida en el caos sobrenatural. Gozer, el
malvado dios sumerio, prepara su ataque final pero el alcalde sopesa recurrir a nuestros
expertos. Lamentablemente, los equipos de medida y captura de fantasmas se han podido
dafiar, se busca un ingeniero capaz de ayudar con la electrdnica, trabaja rdpido porque hay
que salvar el dia.

1. Nuestro caidn de plasma, cuenta con sistema de control complejo cuyo esquema
presentamos aqui. En él podemos elegir la potencia que suministrara el reactor al
apretar el gatillo mediante la tipica ruleta asociada a un potenciémetro, resistencia
variable. El sistema mandara una sefial de control, Vout, y ademas tiene un led de
emergencia. Tenemos dos voltajes de entrada, el primero proviene de un sensor que
mide el estrés del reactor, su sefial varia de V1= 1 (reactor relajado) a 4.95V (reactor a



maxima potencia). El segundo es una fuente de voltaje fijada en V2=1V. El
potenciometro Rp, tendra un valor minimo de 0.5K.
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Rf, resistencia de la fuente =100KQ, R1=1KQ, RLed= 2KQ.

a)
b)
c)
d)

Vlout en funcién de Rp. ¢ Qué tipo de etapa es? (1pts)
Vout en funcidn de V1. Fija el valor de Rp en 2KQ. (1pts)
¢Cudndo se enciende el LED? (0.5pts)

¢Eliminarias algo? (0.5pts)

El sensor de fantasmas funciona midiendo energia espectral. Este dara una sefial
sinusoidal que llega a un circuito electrdnico que tiene dos diodos D1 y D2. Segun las
especificaciones, si el mddulo de la sefial supera ciertos valores, el sistema se satura,
produciendo errores. Vin=10sin(wt), Vth de los diodos 1V, R=1KQ, V0=4V.

Vin % Vo 7

Vout en funcion de Vin. (1pts)
Vin se fija a 8V, punto de operacién de D1y D2. (1pts)
¢Qué tipo de circuito es? 0.5(pts)

Las trampas de los cazafantasmas tienen un sistema de control digital capaz de
determinar el nivel de maldad del espectro, avisando si su cierre es adecuado o no. Para
ello cuenta con un sensor dard una salida de tres bits, M2 M1 MO, codificado en
complemente a dos, estando el nivel -4 asociado a entidades como Gozer. El sistema
consta de un botdn turbo, M3, que al ser apretado (significa 1) permitird mantener
atrapadas a las entidades -3 y -4 durante 1h. La salida constara de dos led, uno verde



gue nos avisara que el cierre es bueno, y otro rojo que marcara peligro o error. Se sabe
que:

- Los valores positivos mayores que 1 no se dan en la tierra.

- Valores 0y 1 de maldad deben dar error al ser capturados, led verde O y led rojo 1.

- Valores negativos mayores que -3 daran led verde 1y led rojo 0

- Valores negativos mayores que -3 con botdn turbo, dard led verde 1y led rojo 1.

- Valores -3y -4 sin botdn turbo daran error y al presionarlo daran buen cierre.

a) Tabla de verdad (1pts)

b) Expresion primera forma candnica para Led Verde y segunda para led Rojo.(0.5pts)

c) Simplificacion mediante método Karnaugh, ¢Qué forma candnica simplificas?
Explica (1.5pts)

d) Circuito digital usando puertas AND, OR Y NOT. (0.5pts)

4. Lacentral de confinamiento fantasma usa un sistema de control en lazo cerrado, explica
la diferencia entre lazo cerra y lazo abierto, poniendo ejemplo de ambas. Explica que es
un actuador) 1pts.

Examen extraordinario IEE 1Q Primer Parcial 13-06-2022

-Kerrigan... no pude salvarte de esos miserables y estds en las garras de los malditos Zergs. Me
vengaré, te encontraré, aunque deba matar yo mismo a la supermente.

Estas fueron las palabras de nuestro comandante Jim Raynor. Han pasado meses y los Zergs
han lanzado la invasion total al planeta Aiur, cuna de los Protoss. La flota Terran rebelde se
prepara para ayudar a Tassadar en su lucha contra la supermente. La contraofensiva comienza,
pero nuestro material esta muy dafiado, iiAyudanos Ingeniero!!

1. El desembarco ha derivado en una batalla encarnizada, la energia psionica de la
supermente bloquea las sefiales de radio entre nuestras tropas. El escudo protector es
un sistema electrénico cuyo esquema el siguiente. Calcula:
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Suponiendo RO, R2 y R3=1kQ y R1=10KQ.

a) Voltaje Thevenin del circuito equivalente (1.5pts)
b) Resistencia equivalente. (1pts)
c) ¢Cual es la potencia entre los puntos AA’? (0.5pts)

2. Hemos conseguido hacer retroceder a esos monstruos y estamos a punto de atacar su
guarida principal. Ademds del dcido y las garras, estos malditos bichos utilizan una
potente radiacion capaz de calcinar una servoarmadura. Tenemos un sistema de radio
capaz de emitir en una frecuencia que confunde a estos malditos bichos. El sistema es
el siguiente:
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a) Corriente que pasa por elcandensador (fase y médulo). (1pts)

b) Corriente que pasa por la bobina (fase y mddulo). (0.5pts)

c) Frecuencia de resonancia. (1pts)

3. Elultimo cerebrado que defendia la supermente ha caido. Hemos perdido a mucho y
deberiamos retirarnos. Sin embargo, es ahora o nunca, vamos a matar a ese maldito
bicho. Contamos con una estacion energética capaz de interferir a esta distancia en el
escudo psionico de la supermente y dafarla lo suficiente para que Tassadar termine
con ella. Para alimentar la estacidn energética se alimenta mediante un sistema
trifasico sistema estrella-estrella equilibrado en secuencia directa, con una impedancia
de carga ZY=5|36.9° y una impedancia de linea ZL=1j. Se sabe que la diferencia de
tensién en la carga, VR'N’ es igual a 50 KV. Calcular:



a) Corrientes IL, IF (1pts)
b) Impedancia Total ¢éEs inductiva o capacitiva? (0.5pts)
¢) Voltajes de Fase y Linea (1.5pts)

Las unidades que quedan aisladas necesitan no quedarse sin energia. Explica el
Generador de corriente continua, explica su funcionamiento clara y en el menor
espacio posible. (1.5pts)



